
24/08/2024

Επιστολή αλληλεγγύης προς τον Μητροπολίτη 
Κιέβου Ονούφριο από τον Πατριάρχη Αντιοχείας
/ Πατριαρχεία

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης Ι’ απέστειλε επιστολή 
αλληλεγγύης στον Μητροπολίτη Κιέβου κ. Ονούφριο.

“Τις τελευταίες ημέρες λάβαμε την είδηση της έγκρισης από την Ουκρανική Βουλή 
των Αντιπροσώπων του Νόμου αριθ. 8371, που στοχεύει στην απαγόρευση της 
Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και στην αποτροπή της ύπαρξης και της 
απογυμνώσεώς της από τις περιουσίες της, τιμωρώντας σε συλλογικό επίπεδο 
εκατομμύρια πιστούς των οποίων η μόνη «αμαρτία» είναι ότι έμειναν πιστοί 
στην Ορθόδοξη πίστη”, τόνισε στην επιστολή.

“Σε αυτή τη δύσκολη κατάσταση που περνάει η Εκκλησία σας, είναι σημαντικό για 
εμάς να σας διαβεβαιώσουμε ότι το Πατριαρχείο Αντιόχειας στέκεται στο 
πλευρό της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και καλεί τους πιστούς να υψώσουν 
τις προσευχές τους, ώστε ο Θεός να σας ενισχύσει στην πίστη, και να σας δίνει 
δύναμη και υπομονή για να αντέχετε τις αντιξοότητες και να διατηρείτε την 
καθαρότητα της πίστης, να σβηστούν τα δάκρυα από τα μάτια σας, και να 
συγχωρεθούν αυτοί που σας αδίκησαν
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“, υπογράμμισε.

“Το Πατριαρχείο Αντιοχείας, αναφέρει ότι η Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία είναι η 
μόνη Εκκλησία στην Ουκρανία που βρίσκεται σε Ευχαριστική σχέση με όλες τις 
τοπικές Ορθόδοξες εκκλησίες. Η προσπάθεια απαγόρευσης και ακύρωσης 
θεωρείται ακύρωση της παλαιότερης νόμιμης Ορθόδοξης Εκκλησίας της χώρας”,
ανέφερε.

“Το Πατριαρχείο Αντιοχείας ενώνει σήμερα τη φωνή του με τις φωνές των 
ηγετών της Ορθόδοξης Εκκλησίας που υπερασπίστηκαν και συνεχίζουν 
να υπερασπίζονται την Εκκλησία σας, ζητώντας γενική συνέλευση για 
την εξεύρεση ολοκληρωμένης λύσης στο ζήτημα της Ουκρανικής 
Εκκλησίας”, επεσήμανε.

“Απευθύνουμε έκκληση στους Χριστιανούς ηγέτες, τις κυβερνήσεις, τους 
διεθνείς οργανισμούς, τους υπερασπιστές των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της 
θρησκευτικής ελευθερίας, να εργαστούν για να τεθεί τέλος στις βία στην οποία 
υφίσταται η Εκκλησία σας”, κατέληξε.

Διαβάστε ακόμη:

Πατριάρχης Βουλγαρίας: Αναγνωρίζει ως “κανονικό 
Προκαθήμενο” τον Μητροπολίτη Ονούφριο, προσεύχεται για 
ειρήνη στην Ουκρανία

Συνοδική στήριξη της Σερβικής Εκκλησίας προς τον 
Μητροπολίτη Ονούφριο μετά την ψήφιση του νόμου στην 
Ουκρανία

Ο Ζελένσκι υπέγραψε τον νόμο για την απαγόρευση της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ουκρανίας που συνδέεται με την 
Μόσχα
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